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MOÇÃO Nº 01/2025 
“DE CONGRATULAÇÕES AO DIA INTERNACIONAL DA SÍNDROME DE DOWN, TRANSCORRIDO
 EM 21 DE MARÇO.”
Exmo. Sr. Presidente,
Vereadores  e Vereadoras,

A Vereadora, Francisca Mayle do Carmo, que a este subscreve, vem com todo respeito e elevado acatamento requerer à Mesa, na forma regimental de estilo e após ouvido o Douto Plenário e de acordo com o Art.132, do Regimento Interno Vigente, que seja consignada em Ata de nossos trabalhos uma MOÇÂODE CONGRATULAÇÕES AO DIA INTERNACIONAL DA SÍNDROME DE DOWN, TRANSCORRIDO EM 21 DE MARÇO.
No dia 21 de março celebramos o Dia Internacional da Síndrome de Down, é um momento para promovermos, a conscientização, a inclusão e o respeito pelos direitos a dignidade de todas as pessoas, independentemente de suas diferenças.
A síndrome de Down é uma condição que traz consigo desafios únicos, mas também é uma fonte de inspiração, amor e aprendizado para aqueles que têm a sorte de conhecer e conviver com indivíduos afetados por ela. Suas jornadas de superação, determinação e alegria nos lembram da beleza da diversidade humana e da força do espírito humano.
Que este Dia Internacional da Síndrome de Down seja lembrado diariamente, para que possamos continuarmos trabalhando juntos em direção a um mundo mais inclusivo, compassivo e justo para todos.
Diante do exposto, submeto à apreciação dos nobres pares, a presente
M O Ç Ã O de congratulações ao Dia Internacional da Síndrome de Down, transcorrido em 21 de março.
Que se publique o teor desta moção nas páginas das redes sociais da  Câmara Municipal de Quixelô.
Francisca Mayle do Carmo
Vereadora
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